



今天

16日,晴间多云,降水  
概率20%。南风2~3级,最  
高气温30℃左右。



明天

17日,多云,降水概率  
20%。南风2~3级,最高气温  
30℃左右。



后天

18日,多云转阴,降水概  
率60%。南风短时北风2~3  
级,最高气温28℃左右。

# 环中赛泰山赛段今开赛

## 泰城部分道路9:00—13:00实行交通管制

本报泰安9月15日讯(记者 侯海燕) 15日,记者在泰安市体育局获悉,2010年环中国国际公路自行车赛第五赛段的比赛16日在泰安举行。来自16支国外车队、4支国内车队的约120名国内外运动员来泰参赛,届时,交警部门将对泰城部分道路实行交通管制措施。

据了解,泰山赛段是首届环中赛唯一的山路赛段,而山路赛段最考验车手的实力。为做好比赛日的交通安全保卫工作,交警部门将在16日对泰城部分道路实行交通管制措施。具体管制路线为:望岳西路(东岳大街路口一环山路路口)实行全线封闭管制;环山路(望岳东路路口一桃花峪路)实行全线封闭管制;桃花峪路(迎宾大路口一桃花源索道站)实行全线封闭管制;迎宾大道(桃花峪路口一市体校门口)实行中心黄实线(或中心隔离)以北半幅封闭管制,所有穿行驶车辆全部在中心黄实线(或中心隔离)以南的半幅三车道内行驶;东岳大街(市体校门口一望岳东路路口)实行全线封闭管制。管制时间均为9月16日9:00至13:00。

据悉,上述管制路段在管制时间内,除持有《2010年环中国国际公路自行车赛车辆通行证》、执行安保勤务的车辆外,禁止任何机动车通行,所有穿行驶区的车辆请绕行望岳东路一易初莲花向南一泰山大街一大河路一迎宾大道,在迎宾大道中心黄实线(或中心隔离)以南的半幅三车道内行驶。



### 肥城: 严把食品安全关

本报泰安9月15日讯(记者 刘慧娟 通讯员 王兵 刘磊) 15日,记者从肥城市质监局获悉,“两节”临近,肥城市质监局加大了对月饼、粮油、豆制品等食品的监管。

质监局执法人员对辖区内食品生产企业开展全面巡查,特别是把以往出现问题的生产企业作为检查重点,监督企业严格落实整改措施。同时,肥城市质监局还规范和建立了食品生产企业原材料采购验证、生产过程控制、产品出厂检验、从业人员健康、不安全食品召回等制度,大力开展无证生产加工食品的查处工作,严厉打击使用非食品原料生产加工食品、滥用食品添加剂、生产假冒伪劣食品等各类食品违法行为,为消费者创造良好的食品安全消费环境。

### 东平: 严查市场计量器具

本报泰安9月15日讯(记者 刘慧娟) 15日,记者从东平县质监局获悉,随着中秋节和国庆节“两节”的临近,为维护正常的市场秩序,东平县质监局加大了对湖产品批发市场计量器具的检查。

东平县质监局相关工作人员称,东平县质监局执法人员与计量所对全县湖产品批发市场进行计量器具监督检查。截至目前,共出动执法人员40多人次,对东平县4个湖产品批发市场80多家共100余台件计量器具进行了监督检查。

据了解,从检查情况看,大部分批发商能守法经营,计量器具合格率较高,但也有部分批发商使用了“八两”秤欺骗消费者。对于检查出的不合格计量器具,执法人员依法给予没收。

出行

## 泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区(原新站)	南区(原老站)
招远	10:00 →	10:30
蓬莱	6:20 →	6:40
	14:20 →	14:30
文登	—	9:50
威海	7:00 →	7:20
	9:20 →	9:00
乳山	8:20 →	8:40
	5:40 →	6:00
青岛	6:00 →	—
	8:10 →	8:40
	14:00 →	14:30

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准  
北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话:8332656  
南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600  
总站24小时客服热线:2188777

创业

## 东平五千返乡农民工 创业当老板

本报泰安9月15日讯(记者 侯海燕) 15日,记者从东平县人力资源和社会保障局获悉,东平县免费为返乡创业人员提供市场预测、创业培训、技术支持、人员招聘等一系列服务,目前,已有5000多名返乡农民工回乡创业。

据了解,东平县为返乡农民工创业进行了目标管理责任制,县政府与各乡镇(街道)

签订农村劳动力转移目标责任书。建立覆盖乡镇(街道)劳动保障所的信息系统,村村设立协管员,把公共就业服务触角延伸到农村每一个角落。

同时,东平县建立了对返乡农民工的全方位培训机制,即在培训机构上公办和民办结合,在培训对象上老中青结合,在培训时间上长中短结合,在培训空间上县乡村结合,在培训内容上理论和实践

结合。推行“订单”、“定向”、“储备”等培训模式,今年以来,农村劳动力转移培训4716人,农民工技能培训1651人。

据悉,东平县还免费为返乡创业人员提供市场预测、创业培训、技术支持、人员招聘等一系列服务。截至目前,该县返乡创业的外出务工人员已达5000多人,兴办各类经济实体3000余家,安排约2万人就业。

## 买不起房,无奈当起“渔翁”

朱慧松

据《楚天金报》报道,一万余元在武汉城区只能购买一两平方米的房屋,要是购买一艘无动力的小木船,停在背靠汉江的黄金水道,就坐拥数十平方米的城市空间。从晴川桥至江汉一桥1500米长的汉江边,泊有四五十条这种小船,在此并非为了捕鱼,有的是为了节约开支而退居汉江的市井,有的是将船开发成小旅馆,低价出租给打工者。

泛舟江河本是一件很惬意的事情,可若是以船为家,天天在船上生活,那恐怕就是对身体素质的考验了,如不能划船、不会游泳等等。这些“水上部落”不是不知道在船上睡觉没有在岸上舒服,可为啥如此执著?并非为了享受诗情画意,也不是渔民,而是有自个的苦衷。对于不少不富裕者来说,一万元不算个小数目了,可在大都市里,只能

买个把平方米商品房,哪有这么小的户型卖,即便有,自个也不会缩身术呀!而一万元却能买艘船,在江上安家,居住条件大为改善。房价贵,租房的价格也水涨船高,让很多打工者叫苦不迭,而船上的旅馆价格便宜,至于条件简陋、不太安全就不在考虑范围内了。

如今房价居高不下,一套房子没有个几十上百万根本搞不定,那些困难家庭想拿出这么大一笔钞票简直是天方夜谭,无奈之下,人们只有开动脑筋,各显神通了。除了下水外,还有上天,在树上搭窝棚;入地,掘地三尺,在地下安家。至于租住在集装

箱里、在涵洞里落脚,更成了家常便饭。住在这些地方肯定不太舒服,可买不起房又有什么办法呢?

职能部门一直嚷嚷着要让房价降下来,也出台了一些十分严厉的调控政策,可房价总也不见降,一些群众也只有上天入地下水了。因此希望有关方面能采取更加切实的举措,让房价真正降下来,同时对于困难群众要加大帮扶力度和政策支持,让他们能安居乐业。

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com 约稿电话:18763808036。

